
Следственным управлением депутат Городской Думы г. Южно-Сахалинска подозревается в мошенничестве

Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области возбуждено уголовное дело в отношении одного из депутатов Городской Думы г. Южно-Сахалинска. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

По версии следствия, подозреваемый обратился к бывшему директору МУП «Электросервис» с заявлением о приеме его на работу в указанное предприятие на несуществующую должность заместителя главного инженера по вопросам взаимодействия с ОАО «Сахалинэнерго». Последний в целях извлечения выгоды подозреваемого и преимуществ для себя, поскольку тот являясь депутатом Городской Думы мог оказать ему содействие в решении различных вопросов ввел в штатное расписание указанную должность и издал приказ о приеме подозреваемого на работу, которому в период с февраля по март 2015 года перечислено на банковскую карту в качестве вознаграждения за фактически не исполняемые трудовые обязанности более 1 млн. 300 тысяч рублей.

По ходатайству следствия в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на получение и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/917727>

